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MERSEVÁT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
TOP-4.2.1-15-VS1-2016-00006 – SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSOK INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK 

FEJLESZTÉSE A MERSEVÁTI IDŐSEK KLUBJÁBAN 

 

Mersevát Község Önkormányzata a Vas Megyei Önkormányzati Hivatallal alkotott konzorciumban 

sikeresen pályázott a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében meghirdetett 

„TOP-4.2.1-15 A szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” című pályázati 

felhívásra, melynek keretében 84,5 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.  

 

Az elnyert európai uniós támogatás segítségével a merseváti Idősek Klubjának helyt adó több, mint 165 

négyzetméter alapterületű, kétszintes épülete teljes egészében megújult. 

A komplex energetikai korszerűsítés keretében modernizálták a fűtésrendszert. Az épület gépészeti 

rendszerének cseréje mellett homlokzati hőszigetelés is készült a beruházás során, valamint az elavult 

nyílászárókat is kicserélték. A megújuló napenergia hasznosítása érdekében napelemes rendszert 

telepítettek a felújított tetőre, mely az épület elektromos energia ellátását egészíti ki. 

 

A belső burkolatok, villamos szerelvények, vizesblokkok felújítása és cseréje is megtörtént, valamint az új 

festéssel az épület belső és külső megjelenése is tetszetősebbé vált. 

 

Az akadálymentesítés megvalósulásával új mozgássérült parkolót alakítottak ki, ahonnan a főbejárat 

emelőlift segítségével is megközelíthető, valamint elkészült az akadálymentes mellékhelyiség is. 

 

Az épület felújítása mellett a szociális alapszolgáltatások nyújtásához szükséges eszközök és berendezési 

tárgyak beszerzésére is sor került, így az intézmény által nyújtott szociális alapszolgáltatások minőségi 

feltételei javultak. 

 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

A projektről bővebb információ a http://www.mersevat.hu/Tender.aspx?id=6 oldalon olvasható. 

 

További információ kérhető: 

Csillag Albert polgármester 

elérhetőség: mersevat@cellkabel.hu +36-70/339-8509 
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